Megmutatjuk, hogy ¢(n) a paratlan helyeken ¢ (2%%) = 2%%-t nem veszi fel. Legyen ugyanis

n o p?l . pg2 ..... pgk7
ahol py, ..., pr paratlan primek. Ekkor

Otl—l

p(n) =pi PR (= 1) (o= 1)

Ha valamely i-re a; > 1, akkor ¢(n) oszthato p;-vel, igy ¢(n) nem lehet 2-hatvany. Tehat ha o(n) 2-hatvany, akkor
minden i-re o; = 1, azaz

e(n)=(p1—1)- (pr — 1)
Ez viszont csak akkor lehet 2-hatvany, ha py — 1, ..., pr — 1 mind 2-hatvany. Felhasznaljuk azt az ismert tételt (1d. pl.
Szalay Mihaly: Szamelmélet 65. old.), hogy

92" £ 1 = 641 -6 700 417, nem primszam. Ekkor nyilvén o (225 + 1) £ 22" Masfeldl, ha 2! + 1 prim valamely
egész szamra, akkor [ = 2™ alaki, ugyanis ha [-nek lenne egy pératlan p primosztéja, akkor 2! + 1 oszthat6 lenne
2!/P 4+ 1-gyel, igy nem lenne prim.

Tehat ha p(n) = 92" — (p1 —1) - ots - (pr, — 1) valamely pq, ..., pr szdmokra, akkor p; — 1 = 92" < 922" alakd. Igy
©(n) = 232 azt jelentené, hogy 2%% = 22" ... 22" Azonban

92° 92! 92% 92% 224 — 931 - 2327

igy a fentiek alapjan ¢(n) semmilyen paratlan n-re sem lehet 232,



